Deliberazione della Giunta Regionale 12 luglio 2024, n. 19-21

Autorizzazione a proporre ricorso avanti la Suprema Corte di Cassazione avverso sentenza n. 288/2024 della Corte di Giustizia Tributaria di 2° grado sul ricorso promosso da omissis Snc omissis contro Regione Piemonte. Patrocinio degli avv.ti Marialaura Piovano e Eugenia Salsotto dell'Avvocatura regionale.



## Seduta N° 3

## Adunanza 12 LUGLIO 2024

Il giorno 12 del mese di luglio duemilaventiquattro alle ore 10:15 in via ordinaria, presso la sede della Regione Piemonte, Piazza Piemonte 1 - Torino si è riunita la Giunta Regionale con l'intervento di Alberto Cirio Presidente, Elena Chiorino Vice Presidente e degli Assessori Paolo Bongioanni, Enrico Bussalino, Marco Gabusi, Matteo Marnati, Maurizio Raffaello Marrone, Federico Riboldi, Gian Luca Vignale con l'assistenza di Guido Odicino nelle funzioni di Segretario Verbalizzante.

Assenti, per giustificati motivi: gli Assessori

Marina CHIARELLI - Marco GALLO - Andrea TRONZANO

## DGR 19-21/2024/XII

## **OGGETTO:**

Autorizzazione a proporre ricorso avanti la Suprema Corte di Cassazione avverso sentenza n. 288/2024 della Corte di Giustizia Tributaria di 2° grado sul ricorso promosso da *omissis* Snc *omissis* contro Regione Piemonte. Patrocinio degli avv.ti Marialaura Piovano e Eugenia Salsotto dell'Avvocatura regionale.

A relazione di: Vignale

omissis

Attestato che, ai sensi della DGR n. 8-8111 del 25.1.2024 ed in esito all'istruttoria sopra richiamata, il presente provvedimento non comporta ulteriori effetti contabili diretti né prospettici sulla gestione finanziaria, economica e patrimoniale della Regione Piemonte, in quanto gli oneri da esso derivanti, pari ad € 1.263,00 sono esclusivamente quelli soprariportati.

Attestata la regolarità amministrativa del presente provvedimento ai sensi della DGR n. 8-8111 del 25/01/2024.

La Giunta regionale, a voti unanimi resi nelle forme di legge,

delibera

di autorizzare il Presidente della Giunta regionale a proporre ricorso avanti la Corte di Cassazione in premessa descritto ed alle conseguenti attività processuali a tutela dell'interesse dell'Ente mediante la rappresentanza e difesa degli avv.ti Marialaura Piovano e Eugenia Salsotto, cassazioniste dell'Avvocatura della Regione Piemonte ed eleggendo domicilio fisico presso le medesime in Piazza Piemonte n. 1 con domicilio digitale presso i seguenti indirizzi pec:

marialaura.piovano@cert.regione.piemonte.it e eugenia.salsotto@cert.regione.piemonte.it

che il presente provvedimento, per l'importo complessivo di € 1.263,00 per il versamento del contributo unificato, bolli ed oneri di legge, trova copertura nel capitolo 194767 del bilancio finanziario gestionale 2024-2026, annualità 2024;

che il presente provvedimento non comporta comporta ulteriori effetti contabili diretti né effetti prospettici sulla gestione finanziaria, economica e patrimoniale della Regione Piemonte, come in premessa attestato.

La presente deliberazione sarà pubblicata sul B.U. della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. n. 22/2010.

Allegato